Отчёт 

«Здоровьесберегающие технологии 
на уроках физкультуры и внеклассных занятиях».
Учитель физкультуры

МБОУ «Глазанская ОШ»
Тема  «Здоровьесберегающие технологии на уроках физкультуры и внеклассных занятиях».

Цель работы:
- обеспечить выпускнику школы высокий уровень здоровья, вооружив его необходимым багажом знаний и умений, навыков, необходимых для здорового образа жизни, и воспитав у него культуру здоровья.

Задача:
1. Обеспечить выпускнику школы высокий уровень здоровья.

2. Сформировать культуру здоровья.

В 1 четверти качество знаний по предметам и успеваемости составило: физкультура - 2-9 классы 100%, ОБЖ - 5,7класс- 100%, Проблемы в качестве знаний по физкультуре в 6 классе у Мосунова Ефима, так как учащийся со слабым физическим развитием. Посетила уроки физической культуры в  8,7,9 классах директор школы, прошла декада физкультуры в школе, дан открытый урок в 2-3 классе «Веселые старты».

Подготовлен к ШМО доклад на тему: «Дифференциация и индивидуализация обучения через применения различных инновационных технологий». Широко применяются во внеклассной работе спортивные соревнования, КВН, спортивные праздники, дни здоровья, беседы о здоровом образе жизни. В 2-3 четверти были проведены внеклассные мероприятии: День здоровья «Шиповка юных», соревнования по настольному теннису 4-5 класс, 5,6,7 класс, соревнования по футболу, проводила беседы на уроках физкультуры и ОБЖ о ЗОЖ, «Веселые старты» 1-4 классы. Работает спортивный кружок.

Большое внимание уделяется мотивации учащихся. Для этого использую различные методические приемы, которые максимально стимулируют развитие творческой активности. Чтобы привлечь устойчивый интерес к развитию духовной и физической возможности личности и здоровому образу жизни.

